

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до пункту 9²⁴ розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування ввізним митом безпілотних літальних апаратів та деяких інших товарів на період воєнного стану» (реєстр. № 10079 від 20.09.2023), поданий народними депутатами України Порошенком П. О., Геращенко І. В. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Продовження на весь період дії воєнного стану в Україні передбаченого пунктом 9²⁴ розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України (далі – Кодекс) звільнення від оподаткування ввізним митом безпілотних літальних апаратів, оптичних прицілів, коліматорних прицілів, прицілів нічного бачення, переносних радіостанцій, далекомірів та деяких інших товарів, необхідних для потреб українських військових, при ввезенні (пересиланні) таких товарів на митну територію України юридичними та фізичними особами, яке було запроваджено до 01.01.2024.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація норм законопроекту не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

Водночас звільнення від оподаткування ввізним митом при ввезенні на митну територію України товарів за окремими кодами згідно з УКТЗЕД матиме вплив на надходження до державного бюджету ввізного мита та податку на додану вартість з нього.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Оцінити вартісну величину впливу на показники бюджету неможливо за відсутності інформації про обсяги ввезення товарів, зазначених у законопроекті, та фінансово-економічних розрахунків від розробників.

Водночас, за даними митної статистики, за період дії звільнення від ввізного мита, передбаченого пунктом 9²⁴ розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу, станом на 01.10.2023 обсяг не сплаченого ввізного мита становить понад 340 млн гривень.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Пропозицій щодо змін до законодавчих актів України стосовно скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету розробники не надали.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Суб'єкт права законодавчої ініціативи не додав фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки), що суперечить частині першій статті 27 Бюджетного кодексу України.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00

Підписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 04.11.2022 13:28:15 по 04.11.2024 13:28:15

Міністерство фінансів України



34020-02-3/27040 від 04.10.2023

Законопроект є пов'язаним з проектом Закону України «Про внесення змін до пункту 92 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з імпорту безпілотних літальних апаратів та деяких інших товарів на період воєнного стану» (реєстр. № 10078 від 20.09.2023), тому розгляд та їх прийняття має відбуватися одночасно.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроектом передбачено внести зміну до пункту 9²⁴ розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу та продовжити на весь період дії воєнного стану в Україні, а не лише до 01.01.2024, норму щодо звільнення від оподаткування ввізним митом безпілотних літальних апаратів, оптичних прицілів, коліматорних прицілів (коліматорів), прицілів нічного бачення або тепловізійних прицілів, тепловізійних біноклів, монокулярів та біноклярів, приладів нічного бачення (біноклів та монокулярів), далекомірів, переносних радіостанцій, портативних радіоелектронних засобів виявлення та протидії безпілотним літальним апаратам (антидронових рушниць) за окремими кодами згідно з УКТ ЗЕД, що ввозяться на митну територію України для вільного обігу юридичними та фізичними особами, у тому числі переміщуються (пересилаються) на митну територію України у міжнародних поштових та експрес-відправленнях.

Слід зазначити, що у Меморандумі про економічну та фінансову політику від 19.06.2023 між Україною і Міжнародним валютним фондом визначено, що будь-які заходи, необхідні для підтримки імпорту, пов'язаного з національною обороною та безпекою, будуть адресними, обмеженими у часі, контрольованими та під наглядом.

З огляду на зазначене, а також те, що положення законопроекту спрямовано на врегулювання на весь період дії воєнного стану в Україні питань забезпечення критичних потреб сил оборони України в безпілотних системах та інших товарах, необхідних для відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України, проект Закону України «Про внесення змін до пункту 9²⁴ розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування ввізним митом безпілотних літальних апаратів та деяких інших товарів на період воєнного стану» (реєстр. № 10079 від 20.09.2023) потребує доповнення положеннями щодо цільового призначення та контролю за цільовим використанням товарів, ввезених із звільненням від оподаткування ввізним митом відповідно до пункту 9²⁴ розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН